

# 2019全明星周末圆满落幕 南方队“三分雨”击败北方队获胜

昨晚,2019年CBA全明星周末活动圆满落幕,在最后举行的全明星正赛中,北方明星队以145:160不敌南方全明星队。来自同曦队的外援约瑟夫·杨,凭借拿到全场比赛最高的40分,当选本届全明星正赛MVP。

今年的全明星赛,首先给人的第一印象就是好看。这主要体现在比赛中南北双方的全明星球员们都展现出了非常好的竞技状态,进攻中敢于尝试高难度的动作,而且也有着不错的命中率,这让整场比赛的进行显得非常顺畅。

而频繁出现的高难度远投三分,以及肆虐篮筐的暴扣,则成为点燃球迷情绪的助燃剂,让赛场一次又一次的陷入热烈的气氛当中。尤其是南方明星队在杨和弗雷戴特两名超级外援的带领下,全队投中24记三分球。而在扣篮方面,两支球队也各自完成了17次扣篮。从这些数据中不难感受到比赛中的精彩纷呈。

其次,今年的全明星赛上也增加了一些新鲜的元素,让球迷们有了许多与以往截然不同的感受。比如在一开场的跳球环节,就一改传统由双方最高球员较量,变成了双方小个子后卫之间的PK,由郭艾伦和吴前这两名控卫上演了一处争球开局,这一幕让场上的球员都忍不住为之莞尔一笑。

更有意思的是,在第二节比赛刚开始的时候,北方明星队一口气派出了5名后卫组成的小个子阵容,而南方队则针锋相对的派上了5名内线球员组成五塔阵容。光是看到这样的大小阵容之间对决,就让现场的球迷们大声尖叫起来,将现场气氛推向了



约瑟夫·杨,凭借拿到全场比赛最高的40分,当选本届全明星正赛MVP。

点燃球迷激情。不过在后面的比赛中,他也遭到了对手的“报复”,易建联在篮下利用身高轻松的单打郭艾伦成功,引发了全场的爆笑。

不过郭艾伦也并非是一味的在比赛中“娱乐”,同样对于比赛的胜负有着自己的执着。他不仅自己在进攻中砍下26分,同时还给队友送出了15次助攻,全面的盘活了全队的进攻。只可惜对面南方队的两名外援手感太过滚烫,几乎弹无虚发的三分球让北方队最后时刻也难以追近比分,只能接受失利的结果。

此外,在全明星正赛期间也进行了三个个人单项竞赛的决赛。来自吉林队的姜伟泽凭借26.5秒的破纪录成绩,夺得了技巧挑战赛冠军;来自福建队的陈林坚则在首轮21分打平的情况下,在加赛中投出30秒11分的成绩夺得“三分王”称号;而在扣篮大赛的决赛中,预赛第一名成绩的王潼因为热身时意外受伤退赛,最后上届扣篮王张健豪成功卫冕了这项荣誉。

在全明星周末活动结束之后,CBA联赛即将在本周二重燃战火,来自各家俱乐部的明星球员们将告别短暂的轻松时光,重新投入到紧张激烈的常规赛中,为季后赛席位及名次进行最后的冲刺。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏电自青岛



1月13日,南方明星队球员王哲林(左)在比赛中上篮。

## 今年星锐赛亮点十足校园篮球应该引起重视

**相关新闻**  
从去年开始,CBA公司尝试在全明星周末中加入校园篮球的元素,并且将星锐赛作为切入点,上演了CBA全明星历史上首次星锐球员与大学生球员之间的对抗赛。而在今年的星锐赛上,CBA公司也进一步的强化了校园元素的融入,在常规的南北星锐队之外,还组织了南北两支大学生联队,史无前例的让四支队伍以交叉对阵的形式,同时出现在星锐赛的赛场上。

虽然这样的安排,让均摊到每一名球员的上场时间都受到了限制,但是同时也给更多年轻球员登上星锐赛舞台去展示自己的机会。尤其是对于那些活跃于CUBA联赛的大学生球员来说,更是给他们提供了一个了解和体验职业篮球的机会。

当然,这样的比赛安排也并不会因为职业球员对战业余球员而失去

观赏性,反而还让比赛变得更加激烈和富有悬念。比如在开局的第一节里,大学生北方联队就给了南方星锐队一个下马威,打出了29:22的较大领先优势。

而最终的比赛结果,更是出乎很多人意料,大学生爆冷击败了初入职业联赛的星锐们,赢得了比赛的胜利,来自北京大学的王少杰更是凭借13分10助攻的两双表现,成为了今年星锐赛的MVP。

大学生球员们在星锐赛上的出色表现,也直接反映出目前中国大学生篮球水平已经取得了非常明显进步,越来越多的大学生球员通过选秀进入到CBA联赛也绝非是偶然。而且通过这样的一场比赛,不但会让更多人对校园篮球产生兴趣,也会让CBA各家俱乐部的经理们更加关注来年的选秀名单。辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏电自青岛



陈林坚获三分球大赛冠军。



张健豪获扣篮大赛冠军。



姜伟泽获得技巧挑战赛冠军。

本版图片均由新华社发

## 周琦本赛季无缘回归CBA 姚主席坚持“规矩”没毛病

□高鹏

在全明星周末期间,还有一条消息引起了整个中国篮坛的关注,那就是中国篮协主席姚明公开回应了关于“周琦本赛季回到CBA”这个话题,而答案则是按照目前CBA的规矩,周琦是无法在本赛季中途回归参加比赛的。

这样的消息一出,可能会让很多喜爱周琦并且渴望在CBA看见周琦比赛身影的球迷感到有些失望。同

样,对于周琦本人来说,无法在本赛季中途回归CBA,也让他对于接下来的道路少了一种选择,这不得不说是一种遗憾。

但是从长远的角度来看,姚明主席的做法却并没有任何问题。毕竟,任何一种规矩的制定都是相当不容易的,需要很多人为之坚守,才能体现出规矩的意义。CBA公司才正式成立第二年,很多规矩也都是刚刚定

下,可能并不算完善,也不一定完全合理,但越是在这样的时候,越是需要坚守规矩的执行,这对于一家公司或者说一个联盟的长远发展来说有着非常重要的意义。

当然,周琦本赛季回不了CBA,可能对于球迷来说是一种遗憾,但是从商业角度来讲,他对于CBA球队的吸引力却丝毫不会受到影响。要知道,能够拥有周琦这样一名出色的内

线球员,对于很多球队来说都会有一种质的提升,即便是目前积分榜前列的几支争冠强队也不算例外。

因此,不管周琦要等到何时才能回到CBA,那些渴望周琦加盟的俱乐部都不会因此而停下签约周琦的努力。只要周琦做出决定想在未来回到CBA,相信包括辽篮在内的几家俱乐部,必然都会全力以赴的争取与周琦完成签约。

**版权所有 违者必究**

总值班:贾敬伟  
一版编辑:赫巍利  
一版美编:冯漫

**零售  
专供报**



6935970 5666666